

# 郑阜高铁有望 12 月初试运行

□记者 牛思光 文/图

**本报讯** 近日，郑阜高铁开通日期、车票预售等消息再次在微信朋友圈大量转发。郑阜高铁建设现在进入到哪个阶段？带着疑问，记者 10 月 15 日来到郑阜高铁周口东站建设现场了解情况，并从有关部门了解到郑阜高铁 11 月中旬进行验收，有望 12 月初试运行。

15 日上午，记者在郑阜高铁周口东站建设现场看到，站前广场彩虹大道路面砂石铺设已经完成，广场地下一层已经封顶，广场上土方回填基本完成，地下出入口清晰可见，施工人员正在浇筑地面，广场周边的配套设施也正在紧张施工中。

郑阜高铁周口东站站房项目建设相关负责人介绍，现在站房外部正在进行地

面石材铺装作业(如图)，站房内进行的是装修材料和墙面交接处的收口工作，室内装修工作即将完成。记者从市铁办了解到，郑阜高铁周口东站站前广场及相关配套设施正在加紧建设中。通往东站的 3 条道路的水稳砂摊铺作业基本完成，预计 11 月 20 日可进行路面铺油，11 月底建成通车。同时，站前广场其他配套设施也正在紧张建设中。

据了解，目前郑阜高铁还处于联调联试阶段，关于郑阜高铁的开通事宜目前我市相关部门正在与郑州铁路局协调开通、运行、停靠站点等。根据郑阜高铁目前联调联试的进度，预计在 11 月中旬郑阜高铁全线进入验收，验收过程 20 多天，待验收合格后有望开始试运行，也就是说，郑阜高铁最早有望于 12 月初试运行旅客列车。



## 菊花扮靓大桥

昨日，记者走访市区发现，大庆路桥和八一大道桥两侧人行道上摆放了不少菊花，有白色、黄色、红色，扮靓大桥，添彩市容，吸引不少行人驻足。

记者 张鲁莎 摄

## 市“五城联创”指挥部办公室、市“创文”办

### 督导商场宾馆酒店“创文”工作

□记者 李一

**本报讯** 10 月 15 日，市“五城联创”指挥部办公室、市“创文”办会同媒体记者一行，对中心城区宾馆、酒店及大型商场超市“创文”工作进行督导。

当日，市“五城联创”指挥部办公室一行先后来到元坤国际酒店、道瑀酒店等，实地察看“创文”宣传氛围、环境卫生、文明规范服务、诚信服务承诺等内容，就“创文”工作中存在的问题和不足进行现场督导，并要求限期整改。随后，市“五城联创”指挥部办公室一行人又来到红星美凯龙、万顺达泰和城、建新路一峰超市等，就“创文”宣传氛围营造、诚信建设、文明诚

信服务等情况进行督导，要求进一步完善“创文”宣传版面，增加《周口市市民文明公约》、《周口市市民“十不准”行为守则》、讲文明树新风等宣传内容，同时规范门前车辆摆放。



## 国务院扶贫办：

### 有序引导各类资本流入贫困地区优质产业项目

**新华社北京 10 月 15 日电** (记者 侯雪静) 国务院扶贫办副主任欧青平日前表示，脱贫攻坚进入攻坚拔寨的冲刺阶段，希望监管机构和行业协会能够有序引导各类资本流入贫困地区优质产业项目，为贫困地区产业发展注入强劲动力。

欧青平是在 2019 年全国扶贫日“资本市场脱贫攻坚”论坛作出上述表述的。

欧青平说，在脱贫攻坚主战场上，资本市场可发挥优势，促进发达地区的资金、人才、技术流向贫困地区，解决制约贫困地区产业发展在思想观念、管理能力及资金需求等方面的问题，能够有效提高贫困地区的市场化水平，帮助贫困地区实现稳定脱贫。

中国证监会副主席赵争平表示，证监会利用发行上市、并购重组等市场化机制，可重点解决贫困地区普遍存在的“资本进不去、留不住、不

活跃”等问题。截至目前，已有 13 家企业通过“绿色通道”政策首发上市，累计募资 74 亿元，另有 66 家拟上市企业正在筹备上市工作。

近年来，各期货交易所、期货业协会等发挥期货市场功能，通过上市涉农期货品种和“保险+期货”等方式，推动产业扶贫取得良好成效。

与会专家表示，当前我国基本形成了银行体系为主，各类金融机构共同参与的金融精准扶贫组织体系，证券、期货、保险等金融机构不断向贫困地区延伸。专家建议继续拓宽贫困地区融资渠道，加强差异化信贷管理，扩大信贷资源投入，推进贫困地区资本市场建设，形成金融扶贫整体合力。

本次论坛以“积极发挥资本市场作用服务国家脱贫攻坚战略”为主题，由中国证监会主办，中国证券业协会、中国期货业协会等协办。

## 2019年9月份工业生产者出厂价格 同比下降1.2%

